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25 травня 2026 року, 11.00 год.
(у режимі відеоконференції)

ГОЛОВУЄ 
ГОЛОВА КОМІТЕТУ ГЕТМАНЦЕВ Д.О. 

ПРИСУТНІ: члени Комітету – Васильченко Г.І., Василевська-Смаглюк О.М.,   
Гетманцев Д.О., Горват Р.І., Воронько О.Є., Герега О.В., Заблоцький М.Б., 
Марусяк О.Р., Ковальчук О.В., Діденко Ю.О., Київець О.В., Кінзбурська В.О., 
Лукашев О.А., Железняк Я.І., Ляшенко А.О., Рєпіна Е.А., Петруняк Є.В., 
Приходько Б.В.,  Мотовиловець А.В., Славицька А.К., Ніколаєнко А.І., Леонов 
О.О., Сова О.Г., Скорик М.Л., Южаніна Н.П., Устенко О.О.
Секретаріат Комітету.
ВІДСУТНІ: члени Комітету –Дубінський О.А., Кулініч О.І., Палиця І.П.
ЗАПРОШЕНІ:
Народні депутати України Марчук І.П., Бужанський М.А.
Директор Бюро економічної безпеки України Олександр Цивінський.
Міністр фінансів України Марченко С.М. 
Заступник Міністра фінансів України Воробей С.І.
Заступник Голови ДПСУ Лисеюк С. та посадові особи ДПСУ.
Голова Держмитслужби України Мандзій О.М. та посадові особи ДМСУ.
Заступник Генерального прокурора України Крим М.
Заступник Міністра економіки, довкілля та сільського господарства України 
Перелигін Є.Є.
Заступник Міністра цифрової трансформації України Денікеєва Н.Р.
Заступник Міністра оборони України Шкураков В.О.
ТВО директора департаменту мобілізацій МОУ Марковський О.
Заступник директора Департаменту мобілізації МОУ Франк Д.
ТВО Директора департаменту МОУ Осадчий О.
ТВО начальника відділу Департаменту матеріального забезпечення МОУ 
Стаднік В.
Директор директорату цифрової економіки Міністерства цифрової 
трансформації України Добронравов О.В. 
Керівник експертної групи директорату державних електронних систем і 
даних  Міністерства цифрової трансформації України Гладких Г.С. 
Голова Нацкомісії з цінних паперів та фондового ринку Семенюк О.
Директор департаменту стратегічного розвитку та європейської інтеграції 
Нацкомісії з цінних паперів та фондового ринку Ревіло Л.
Член Дисциплінарної комісії НАБУ Чижмарь В.
Посадові особи НБУ та ін.

У зв’язку з відсутністю секретаря Комітету Палиці І.П. виконувати 
обов’язки секретаря на засіданні Комітету доручено народному депутату – члену 
Комітету Мотовиловцю А.В.



ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Проєкт Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо 

звільнення від оподаткування податком на додану вартість операцій з постачання 
наземних роботизованих комплексів (реєстр. № 15259 від 19.05.2026, н.д. 
Гетманцев Д.О. та ін.)

2. Проєкт Закону про сек’юритизацію та облігації з покриттям (реєстр. № 
15172 від 13.04.2026, н.д. Гетманцев Д.О. та ін.)

3. Заслуховування звіту Директора Бюро економічної безпеки України про 
діяльність Бюро економічної безпеки України за 2025 рік.

Перенести заслуховування звіту Директора Бюро економічної безпеки 
України про діяльність Бюро економічної безпеки України за 2025 рік на 
02.06.2026 року.

Порядок денний засідання Комітету затверджено. 
1. СЛУХАЛИ: 

Про проєкт Закону про внесення змін до Податкового кодексу України 
щодо звільнення від оподаткування податком на додану вартість операцій з 
постачання наземних роботизованих комплексів (реєстр. № 15259 від 
19.05.2026, н.д. Гетманцев Д.О. та ін.)

Доповідач: Голова Комітету Гетманцев Д.О.
В обговоренні питання взяли участь: Железняк Я.І., Южаніна Н.П., 
Добронравов О.В., Шкураков В.О., Воробей С.І.
УХВАЛИЛИ: 

рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін 
до Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування податком 
на додану вартість операцій з постачання наземних роботизованих комплексів 
(реєстр.№15259 від 19.05.2026 року), поданий народним депутатом України 
Гетманцевим Д.О. та іншими народними депутатами України

включити до порядку денного п’ятнадцятої сесії Верховної Ради України 
дев’ятого скликання;

визначити невідкладним скоротивши строк внесення альтернативних 
законопроектів до моменту початку розгляду питання на пленарному засіданні 
Верховної Ради України; 

за наслідками розгляду в першому читанні прийняти за основу та в 
цілому, з необхідними техніко-юридичними правками.

Доповідати позицію Комітету щодо цього питання на пленарному 
засіданні Верховної Ради України доручити Голові Комітету з питань фінансів, 
податкової та митної політики – народному депутату України Гетманцеву Д.О.

Голосування
«за» - 24, «проти» - немає, «утримався» - немає.

Прийнято одноголосно.
2. СЛУХАЛИ: 

Про проєкт Закону про сек’юритизацію та облігації з покриттям (реєстр. 
№ 15172 від 13.04.2026, н.д. Гетманцев Д.О. та ін.)



Доповідач: Голова Комітету Гетманцев Д.О.
В обговоренні питання взяли участь: Южаніна Н.П., Железняк Я.І., Марченко 
С.М., Семенюк О., Ревіло Л. та ін.
УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Верховній Раді України:
1) проект Закону України про сек'юритизацію та облігації з покриттям 

(реєстр. № 15172 від 13.04.2026), поданий народним депутатом України 
Гетманцевим Д.О. та іншими народними депутатами України включити до 
порядку денного п'ятнадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого 
скликання та за наслідками розгляду в першому читанні прийняти за основу;

2) доручити Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової 
та митної політики доопрацювати законопроект з урахуванням конструктивних 
пропозицій та зауважень, зазначених у цьому висновку, а також пропозицій і 
поправок, поданих суб'єктами права законодавчої ініціативи, та внести 
доопрацьований законопроект на розгляд Верховної Ради України у другому 
читанні.

2. Доповідачем від Комітету щодо даного питання визначити Голову 
Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики Гетманцева Д.О.

Голосування
«за» - 21 «проти» - немає, «утримався» - 1.

Прийнято.

Засідання Комітету не закрито.
Продовження засідання 03.06.2026 року о 10.00 год.

3. СЛУХАЛИ: 
звіт Директора Бюро економічної безпеки України Цивінського О. про 

діяльність Бюро економічної безпеки України за 2025 рік

В обговоренні питання взяли участь: Гетманцев Д.О., Южаніна Н.П., 
Железняк Я.І., Марчук І.П., Бужанський М.А., Ковальчук О.В., Лисеюк С., 
Устенко О.О., Мандзій О.М., Чижмарь В. та ін.

УХВАЛИЛИ: 
Підготувати рішення Комітету щодо заслуханого питання на одне із 

наступних засідань Комітету.

Голова Комітету                                                                    Гетманцев Д.О.
Секретар засідання                                                                Мотовиловець А.В.


